



MPSV: Přistoupení k rámcové smlouvě – příslušná usnesení vlády z roku 2008

Ministerstvo práce a sociálních věcí dnes zveřejnilo usnesení vlády č. 332 z roku 2008, na základě kterého přistoupilo k rámcové smlouvě se společností Microsoft (samotné usnesení je přiloženo v souvisejících přílohách).

Česká republika - Ministerstvo vnitra, uzavřelo se společností MICROSOFT, s.r.o. a společností Microsoft Ireland operations Limited, dne 22. května 2008 Smlouvu o strategické spolupráci, ve které se MV ČR mj. zavázalo zajišťovat soulad zákonů České republiky a možností jejich vynucení se směrnicemi a metodickými pokyny Evropské unie v oblasti ochrany duševního vlastnictví a bezzbytku prosazovat jednání v souladu se zákony České republiky v této právní oblasti. Společnost Microsoft ČR se ve Smlouvě o strategické spolupráci mj. zavázala podporovat rozvoj informačních technologií a dále spolupracovat v této oblasti s Českou republikou a jejími jednotlivými subjekty. **Záměr uzavřít Smlouvu o strategické spolupráci byl schválen vládou ČR** usnesením vlády č. 332/2008.

Usnesením vlády ČR č. 799/2008 pak vláda uložila svým členům a vedoucím ostatních ústředních orgánů státní správy uzavřít s Ministerstvem vnitra do 30. června 2008 Dohodu o centrálním zadávání, předložit a projednat s Ministerstvem vnitra nejpozději do 15. července 2008 požadavky týkající se jejich poptávky softwarových produktů Microsoft v rámci programů Microsoft Volume Licensing a **nepodnikat do uzavření Dohody** o centrálním zadávání nekoordinované kroky v oblasti zajištění softwarových produktů společnosti Microsoft.

Společnost Microsoft ČR ani jiný subjekt patřící do skupiny Microsoft neposkytuje licence ke svým produktům přímo koncovým zákazníkům, nýbrž tuto činnost provádí na platformě obchodních zástupců. Jednou z kategorií partnerů, kteří jsou oprávněni koncovým zákazníkům poskytovat produkty Microsoft prostřednictvím licenčních programů, tvoří Large Account Resellers (dále jen „LAR“). K subjektům patřícím do kategorie LAR pro Českou republiku patří mj. společnost Fujitsu Technology Solutions s.r.o. (dále jen „Fujitsu“).

Viktorie Plívová
vedoucí tiskového oddělení
a tisková mluvčí